1526TP2

YeTbipe Tpurrepa R-S tmnna.
TexHonorns — KMOT
TexHn4yeckne ycnosus ncnonHeHus 6K0.347.458-12 TY.

npeﬂ,Ha.’.%Ha‘-leHbl ana nppumeHeHunA B pa,D,I/IOSJ'IeKTpOHHOIZ annapartype crneuymnanbHoro
Ha3Ha4yeHus.

KpaTkne OCHOBHbIe XapaKTEepPUCTUKMU:

MpenenbHO gonyctMmoe HanpsixeHne nutanusa ot 4,5 B oo 11 B.

[wnanasoH paboynx Temnepatyp ot -60 °C go +85 °C.

Bpems 3agepxkn pacnpoctpaHeHns curHana < 800Hc npu Ucc=5 B, C =50 n®, T=25 °C.
MpeaensHoe HanpskeHne nutanus Ucc ot -0,2 B go 15,0 B.

lMpepenbHoe 3HayeHne HanpsbkeHns Ha Bxoge ot -0,5 B go (Ucct+0,5) B.

CtoukocTb Kk Bo3gencteuto cneydaktopos no OCT B 20.39.404-81:

N1, N2, N3, K3 — 3Y (npu Ucc=5, 0B; 10,0 B); K1 —2¥Y (npn Ucc=5, 0B; 10,0 B); C3 —2VY (npwu
Ucc=5,0 B); C3-3Y (npn Ucc=10,0 B); 18...111,C1 - 3Y; N4 - 0,075x9 B.

Tabn. 1 - Tabnuua HasHavyeHus Puc. 1. YcnosHoe rpacdmyeckoe
BbIBOAOB MUKpocxem 1526TP2 obo3HayeHne mukpocxem 1526TP2
BbiBog | Ob6o3Ha4yeHme HasHnauyeHnne

1 Q4 Bbixog Q4 _ :

2 Q1 Beixog Q1 5 vt o 2,9,10,1

3 R1 Bxog R1

4 S1 Bxog S1 4,6,12,14 |

5 \Y Bxog V 3,7,11,15 2

6 S2 Bxon S2 o R

7 R2 Bxog R2

8 ov Oowmn

9 Q2 Beixog Q2

10 Q3 Bbixog Q3

11 R3 Bxog R3

12 S3 Bxog S3

13 NC He nogkntoveH

14 S4 Bxog S4

15 R4 Bxog R4

16 Vce MuTtaHne




Tabn. 2 - Tabnuua UCTUHHOCTU MUKpocxem 1526TP2

Bxopabi Bbixoabl
S1|S2(S3[{S4/R1/R2|R3|R4|V|Q1|Q2|Q3|Q4
H H/H/H|L|L|L|L|H H|H|H]|H
L,y |{L{LH H|H| H]|H
L,L|L|{L|H|H|H|H|H|L/|L]|]L/|L
L,L(L|{L|{L|L|L|L|HlL|]L]|]LI|L
H H/ H/H|H H{H|HH H|{H|H]|H
X[ X[ X | X | X[ X | X | X|L|Z2|2Z2]|Z]|Z

H — BbICOKMIN YypOBEHD,
L — HWU3KNKN YypOBEHD,

X —
Z —

noboe cocTosiHme,
TpeTbe COCTOsIHNE

Tabn. 3. dnekTpuyeckme napameTpbl MUKpocxem 1526TP2 npu npuemke M nocTtaBke

HanmeHoBaHue napameTpa, BykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eavHMua N3MepeHus, o0b603HayeHne Typa
PEXMUM N3MEPEHUS napameTpa |He MeHee| He 6onee|cpensbl, °C
1. BbIxogHOE HanpsKeHwe HU3KOro ypoBHs, B, -60
npw: UoL - 0,05 25+10
Ucc=5,0B; 10,0 B 85
2. BbIxogHOE HanpshkeHue BbICOKOro ypoBHs, B, -60
npw: Uon 4,95 - 25+10
Ucc=5,0B 85
-60
Ucc=10,0B 9,95 - 25+10
85
3. MakcumarnbHoe BbIXOQHOE HanpsKeHWe HU3KOro
ypoBHS, B, npu: UoL max
Ucc=5,0 B, UiL =1,5 B, Uin=3,6 B - 0,8 -60
Ucc=5,0 B, UiL =1,5 B, UiH=3,5B - 0,8 25+10
Ucc=5,0 B, UiL =1,4 B, UiH=3,5B - 0,8 85
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,1B - 1,0 -60
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,0 B - 1,0 25+10
Ucc=10,0 B, UiL =2,9 B, UiH=7,0 B - 1,0 85
4. MuHMMarneHoOe BbIXOOHOE HanpshkeHWe BbICOKOro
ypoBHs, B, npu: Uon min
Ucc=5,0 B, UiL =1,5 B, UiH=3,6 B 4,2 - -60
Ucc=5,0 B, UiL =1,5B, UiH=3,5B 4,2 - 25+10
Ucc=5,0 B, UiL =1,4 B, Uin=3,5B 4,2 - 85
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,1B 9,0 - -60
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, UiH=7,0 B 9,0 - 25+10
Ucc=10,0 B, UiL=2,9 B, UiH=7,0 B 9,0 - 85
5. BXOOHOM TOK HU3KOIO YPOBHS, MKA, -60
npu: Ucc=10,0B I - |-1,0 | 25110
85
6. BxogHoM TOK BbICOKOrO YPOBHS, MKA, -60
npu: Ucc=10,0B lin - 1,0 25+10
85




MpooomkeHne tabn. 3

HanmeHoBaHne napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eavHuLa n3MepeHund, o6o3HaveHune Typa
peXnM Mn3MepeHus napameTpa |He meHee| He 6onee|cpeabl, °C
7. BbIXOOHOW TOK HM3KOro YpOBHS, MA, Mpu: -60
loL 0,14 - 25110
Ucc=5,0B; U,=0,5B 85
-60
Ucc=10,0B; Upo=0,5B 0,35 - 25410
85
8. BbIXOOHOW TOK BbLICOKOrO YpOBHS, MA, npwu: -60
loH |-0,12 | - 25+10
Ucc=50B; Uo=45 B 85
- -60
Ucc=10,0B; Up=9,5B | - 0,28 | - 25110
85
9. Tok noTpebneHunsi, MKA, npwu: -60
- 60 25+10
Ucc=508B lee 85
-60
Ucc=10,0B - 120 25+10
85
10. BbIXOQHOM TOK HU3KOrO YPOBHS B COCTOSHWUU lozL -60
«BbIKITIOMEHO», MKA - 1,0 25+10
85
11. BbIxo4HOW TOK BbICOKOrO YPOBHSI B COCTOSIHUM lozn -60
«BbIKIMIOYEHO», MKA - 1,0 25+10
85
12. Bpems 3agepxku pacnpocTpaHeHust npu - -60
BKIIOYEHUM (BbIKINIOYEHWUM), HC, MpU: tPHL - 800 25+10
Ucc=5,0B, CL =50no - 85
(tpLH) - 80
Ucc=10,0B, CL =50 n® - 400 25410
- 85
13. BxogHasi emkocTtb, n®, npu: Ucc = 10,0 B C - 8,0 25+10




O603Ha4eHne MMKpOCXeM MNpu 3akase (B A4OrOBOPE Ha NOCTaBKY)
1526TP2 6K0.347.458-12 TY

Mpwn 3aKkase MUKpocxeM, NpegHa3Ha4YeHHbIX 41 aBToMaTn4eckon cOopkn (MOHTaxa)
annapaTypsbl, nocre obo3HadyeHnsa TY cTaBaT BykBy «Ax:

1526TP2 6K0.347.458-12TY A

O603Ha4YeHne MUKpoCcxeM Mpu 3akase B 6€CKoprnyCHOM UCMOMHEHWMN:
B1526TP2-13I1 6K0.347.458-12 TY

UepTex kpuctanna YI17.344.207

BapunaHTbl KOHCTPYKTUBHOIO UCMOMHEHNSA AN NOCTABOK 3aKa34uKy:

- B kopnyce Tvna 402.16-33 ¢ HMKeneBbIM NOKPbITUEM;

- B kopnyce Tvna 402.16-33 ¢ 30M10TbIM NOKPbITUEM;

- Kpuctannel 6e3 kopnyca.

Bo3moXxxHO nHoe ncnonHeHne no TpebosaHnam 3akasumka.

Kopnyc 402.16-33

pa3mepbl B MUNTITIMMETPAaxX

16 eeiBopos 0.45 - 0.14
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